

Η Εθνική Τράπεζα στηρίζει το πρόγραμμα Ανακαίνισης Σχολικών Κτιρίων «Μαριέττα Γιαννάκου»

Το ποσό των 25 εκατ. ευρώ προσφέρει η Εθνική Τράπεζα, στο πλαίσιο της μεγάλης δωρεάς ύψους 100 εκατ. ευρώ των τεσσάρων συστημικών τραπεζών, προς υλοποίηση του προγράμματος Ανακαίνισης Σχολικών Κτιρίων «Μαριέττα Γιαννάκου».

Σήμερα, υπογράφηκε στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών η σύμβαση δωρεάς και χορηγίας, μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και των τεσσάρων τραπεζών που νομικά εκπροσώπησε η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών (ΕΕΤ). Η υπογραφή της σύμβασης σηματοδοτεί την άμεση έναρξη του προγράμματος για την εκπόνηση μελετών, τη σύνταξη τευχών δημοπράτησης και την έκδοση οικοδομικών αδειών για την ανακαίνιση 645 σχολικών κτιρίων που έχει επιλέξει το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, σε 245 Δήμους στις 13 περιφέρειες της χώρας μας. Στόχος να έχουν υλοποιηθεί αναβαθμίσεις σε ένα σημαντικό αριθμό σχολείων πριν τη νέα σχολική χρονιά.

Στην τελετή υπογραφής παρευρέθηκαν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας, ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών Νίκος Ταχιάος, ο Πρόεδρος της ΕΕΤ και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Τράπεζας Γκίκας Χαρδούβελης, η Γενική Γραμματέας της ΕΕΤ Χαρούλα Απαλαγάκη, καθώς και εκπρόσωποι των τεσσάρων συστημικών τραπεζών, και της εταιρίας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. Την Εθνική Τράπεζα εκπροσώπησε ο Γενικός Διευθυντής Μετασχηματισμού, Στρατηγικής και Διεθνών Δραστηριοτήτων Ερνέστος Παναγιώτου.

Η στήριξη στο πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου» εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο δράσεων που υλοποιεί η Εθνική Τράπεζα με ευθύνη για την Παιδεία, με στόχο τη στήριξη της διά βίου μάθησης, της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας, του χρηματοοικονομικού και ψηφιακού αλφαριθμητισμού, καθώς και την καλύτερη διασύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας. Μεταξύ άλλων, η Εθνική Τράπεζα ενισχύει το οικοσύστημα νεοφυών επιχειρήσεων στην Ελλάδα μέσα από το πρόγραμμα [NBG Business Seeds](#), ενδυναμώνει τα νοικοκυριά στις οικονομικές αποφάσεις τους μέσα από τη νέα πρωτοβουλία [EN.N.OI.A.](#), και προσφέρει πολύτιμη επαγγελματική εμπειρία σε νέους πτυχιούχους μέσα από τα προγράμματα πρακτικής άσκησης [i-work@nbg](#). Παράλληλα, η Τράπεζα στηρίζει διαχρονικά προγράμματα υποτροφιών για προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές, ενώ σε συνεργασία με τρίτους φορείς συμβάλλει στη νεανική επιχειρηματικότητα μέσα από σχετικά εκπαιδευτικά προγράμματα σε σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Σχετικά με τη δωρεά και τον σκοπό τον οποίο εξυπηρετεί, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας Παύλος Μυλωνάς, δήλωσε: *«Είμαστε περήφανοι που συμβάλλουμε στην περαιτέρω αναβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια μέσα από*

το πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου». Η στήριξή μας στο πρόγραμμα είναι απόλυτα ευθυγραμμισμένη με τις αξίες της Εθνικής Τράπεζας, καθώς και με τον σκοπό μας να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο μέλλον για όλους.»